



濮阳行政培训中心

常年举办公务员、选调生、招教、特岗教师、教师资格证、事业单位、“三支一扶”、政府购岗、招警、政法干警、法检招录、银行、烟草等公招考前笔试、面试培训班。

电话:
0393-6665345
6665500
18238371235
17539315500

考不过不收任何费用!

濮阳市安全生产培训中心
(政府指定安全生产资格培训机构)

常年办理安全生产从业资格证、特种作业从业资格证、道路运输从业资格证、注册安全工程师从业资格证、消防设施操作员职业资格证书。

拿不到证不收任何费用!

电话:
0393-6665901
6665902
17603939090
17703933200

地址:市城区开州路与人民路交叉口西北角铜锣湾写字楼20楼

声明

▲聂俊伟(身份证号:410922198009281639)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲王连奇(身份证号:410928198411010018)的道路运输从业人员普货资格证不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市益民路风霞理发店的个体工商户营业执照(注册号:410993607107626)副本不慎丢失,声明作废。

▲高冠军(身份证号:410928198410013452)、王慧(身份证号:410928198709020120)的房屋不动产证(权证编号:210180002116;工本编号:41000595786;土地坐落:红旗路东段南侧)不慎丢失,声明作废。

▲郝文祥(身份证号:410928196304156354)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲肖善龙(身份证号:410926198808222438)的道路运输从业人员普货资格证不慎丢失,声明作废。

▲吴慧敏(身份证号:41092719790414104X)的护士执业证书(证书编号:200841091909)不慎丢失,声明作废。

▲河南中州集团濮阳快客运输有限公司的车牌号为豫J-06000(黄牌)的营运证(证号:410900003837)不慎丢失,声明作废。

▲河南中州集团濮阳快客运输有限公司的车牌号为豫J-10111(黄牌)的营运证(证号:41090000201)不慎丢失,声明作废。

公告

岳村家属院5号楼一居民购买了濮阳高新技术产业开发区经济贸易区开发建设公司开发的住房一套,地丘号为081-13。现告知濮阳市高新技术产业开发区经济贸易区开发建设公司于15个工作日内,到濮阳市不动产登记中心申请登记。若不来申请登记,将由华龙区长庆办庆苑社区居委会作为申请主体,申请办理不动产登记。联系电话:6667012。
华龙区长庆办庆苑社区居委会
2019年11月22日



安全法规

什么是刑事责任

答:刑事责任,是指具有刑事责任能力的人实施了刑事法律规范所禁止的行为(犯罪行为)所必须承担的刑事法律后果。刑事法律规范,主要指刑法和全国人大常委会通过的一系列关于刑法的补充规定。违反刑事法律规范的制裁,表现为司法机关对违法行为人因违法造成严重后果、触犯刑律、构成犯罪而给予的法律制裁(包括对犯罪者人身的制裁和对犯罪者财产的制裁)。这种制裁,即我国刑法中规定的刑事处罚,它主要包括管制、拘役、有期徒刑、无期徒刑、死刑五种主刑和罚金、剥夺政治权利、没收财产三种附加刑。

刑事责任是一种最严厉的法律责任,它具有以下几个特征:第一,刑事责任只能由司法机关追究,行为是否承担刑事责任、承担何种刑事责任,只能由司法机关依照刑事诉讼程序决定。第二,刑事责任具有更强的强制性。刑事制裁一经生效,就由司法机关强制执行。第三,刑事责任是最严厉的一种法律责任。负刑事责任的的社会危害性大,已经达到了犯罪的程度,必须给予刑罚制裁。第四,刑事责任的内容主要是人身制裁,即限制或剥夺犯罪者的人身自由甚至生命,财产罚、政治权利罚只是附加刑。(未完待续) 王瑞娟 辑

安全常识

高楼失火时的自救途径

现代都市中,高楼大厦如雨后春笋般遍布在城市的各个角落,人们无论是工作还是生活,基本都处在高楼内。虽然站得高看得远,但是也存在诸多安全隐患,比如高楼失火时,如何自救?如何逃生?

高层建筑发生火灾,存在着难进入、难扑救、难寻找、难救援等困难,这就需要在高层建筑内工作、生活的人增强消防意识,开展自救自防。高楼失火时如何自救,可考虑采取以下三个途径。

途径之一
充分利用高层建筑内部的附属设施进行疏散逃生。国家消防规范要求,50米以上的高层建筑需设置避难层,一旦发生火灾,人们可以尽快进入避难层,等待疏散和救援。人们可以通过室内步行楼梯或消防电梯逃生,但不能乘坐普通电梯。消防电梯拥有独立电源,一旦着火断电,就会自动启动另一电源和电梯内用于逃生的设施,维持24小时不断电。通常,高层建筑至少应设有两道以上的逃生楼梯,遇有火情普通电梯不能使用,人们可利用逃生楼梯进行疏散逃生,一道楼梯被堵时就能从另一道楼梯逃生。逃生时,要尽可能关闭楼梯间的防火门,防止烟火侵入。

途径之二
努力自救或等待救援。工作、生活在高层建筑内的人,遇到火灾时不要轻易跳楼逃生。如果被烟火困在较低楼层(三层以下),可先将室内的床垫、被子等软物抛到楼底,再从窗口跳至软物上逃生;或是把床单、窗帘等接成绳,沿绳索悬垂自救。被困在较高楼层时,要将自己充分暴露在容易被发现的地方,等待救援。

途径之三
逃生尽量向下而不是向上。由于浓烟烈火向上蔓延的速度很快,逃生时要尽量向下跑。发生火灾时,要尽可能地迎着火区闯过火带逃向楼底。虽然向下迎着火区闯也有危险,但危险性比向上跑要小得多。只有在火势很大,着火点以下所楼层完全被封,无法向下逃生时,再考虑向上逃到较为安全的楼层,等待救援。逃生时要用湿毛巾捂住口鼻、用湿棉被裹住身体,最好猫着腰使头部尽量贴近地面,必要时匍匐前进。
面对滚滚浓烟和熊熊烈焰,只要冷静运用火场自救与逃生知识,就有极大可能拯救自己。多掌握一些火场自救的要诀,困境中也许就能获得第二次生命。 王瑞娟 辑

安全定律

螺旋定律

螺旋定律,是指企业的安全管理工作的像螺旋式上升一样不断地提高档次和水平。
企业应本着持续改进的管理思想,不断对潜在危险源进行有效控制,从人、机、料、法、环、信息等方面不断进行事故的预知和预防工作,广泛开展

展全员性的安全合理化建议活动,充分运用奖惩机制对安全工作进行激励或约束,使安全工作呈现出螺旋式上升(形成良性循环)的良好态势,减轻人身伤害事故给企业带来的损失。

王瑞娟 辑

安全用电漫画



那么,做父母的知道如何为着火或冒烟的电器熄火吗?还是让博士来告诉你正确的方法吧!首先要切断电源,然后用被子、毛毯等物品扑灭火焰,千万不要用水泼。

王存华

不忘初心 牢记使命

市自来水公司

着力推进工程建设项目审批制度改革

本报讯 为持续优化营商环境,贯彻落实“放管服”改革部署要求,近年来,市自来水公司不断完善工作机制,深化工程建设项目审批制度改革,努力营造优质供水服务环境。

强化组织领导。该公司成立了由主要领导任组长、分管领导任副组长、相关部门负责人为成员的深化工程建设项目审批制度改革领导小组。领导小组下设办公室,具体承担组织协调、督促指导等日常工作。

履职尽责强服务。该公司坚持依法供水、合规经营、科学计量、诚信守约,确保“水质优、水量足、水压稳”,做到“让用户满意、让政府放心”。一是优化用水报装办理流程,进一步简化申请材料,将申请材料由原来的5项压减至4项,并

积极推进网上办理服务,力求用水报装便利化程度达到全省先进水平。二是降低用水报装成本。免费为用户提供勘察、初步设计、造价预算等服务,并根据用户需求,为用户提供最优的设计方案,使用水报装成本达到全省最低水平。为工业用户提供黄河原水、黄河净水、丹江水等3种水源供应方案,工业用户可以根据不同水质需求选择合适的水源,降低用水成本。三是压缩用水报装时限。办理流程由原来的8个环节优化为报装申请、现场勘查、竣工验收、挂表通水4个环节,报装时间由原来的19个工作日压减至6个工作日。四是提高用水供应可靠性。黄河水源、丹江水源、地下水源互为补充,第一水厂、第二水厂、第四水厂优势互补,全力保障安全供水。24小时供水服务

热线随时为用户服务;管网抢维修半小时到达现场;300mm以下管径修复时间不超过12小时;400-600mm管径修复时间不超过24小时;800mm以上管径修复时间不超过48小时。五是公开用水办理流程。在市区阳光大厦一站式服务窗口、“濮阳市自来水公司”微信公众号及公司网站公布用水办理流程 and 相关信息,公司管网科和市区阳光大厦一站式服务窗口均可办理用水报装业务。

提高水平树形象。城市供水作为公益性和窗口服务性行业,与广大人民群众的利益息息相关。该公司结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持问题导向,站稳群众立场,聚焦为民服务解难题。一是增加服务网点,增设服务窗口,开通支付宝、微信等支付渠道,构建起

多渠道便民缴费体系,让用户真正享受到线上线下多渠道缴费服务的便利。二是提高报装接水效率。该公司先后完成了慧竹丽景、泰和花园、运输公司家属院等小区的供水管网改造工程,完成了清华玖号院二期、裴王合城中村改造项目运和天成小区、京开大道大浪淘沙等项目的接水工程,完成了华强化工企业接水项目工程。三是在原有供水服务热线4415554的基础上,增加一条96440热线,调配好热线人员,确保热线畅通。四是实行公司领导轮流到供水服务大厅及市区阳光大厦一站式服务窗口带班制度,确保服务规范、秩序井然。五是自11月5日起,利用10天时间,新建环卫加水点14处、修复2处,全力保障环卫车辆用水,助力我市打赢污染防治攻坚战。(许国选)

绿色过暖冬



魏征 摄

近日,濮阳华润燃气有限公司台前子公司面对时间紧、任务重的严峻挑战,迅速制订工作方案,进行动员部署,党员干部日夜奋战在施工现场,一线办公、一线协调解决问题,于11月15日按时圆满完成台前县“双替代”1390户的安装任务并顺利点火通气。图为该公司工作人员在悬挂“双替代”清洁取暖户标识牌。

华龙区人民检察院:坚持司法为民 推进平安建设

本报讯 今年年初以来,华龙区人民检察院主动适应社会主要矛盾新变化、人民群众新需求、检察职能新调整、法律监督新要求,积极参与社会治理,维护社会和谐稳定,为人民群众安居乐业营造良好的法治环境。

深入开展扫黑除恶专项斗争,净化社会风气。该院以高标准、严要求办理涉黑恶案件,坚持是黑恶势力的绝不放过、不是涉黑涉恶的绝不盲从,做到经得起历史、法律的检验。成立由该院检察长任组长的扫黑除恶专项斗争领导小组,成立涉黑犯罪检察组,以专业化、一体化模式集中办理涉黑恶案件的提前介入、审查批捕、审查起诉、出庭公诉信访处理等事项。截至9月底,该院共受理涉黑恶案件审查逮捕73件286人,批准逮捕264人,不捕22人;受理涉黑恶案件审查起诉55件260人,审查终结51件196人,提起公诉50件189人,不起诉2人,侦查机关撤回1件5人;按照恶势力起诉37件148人,已判决30件114人;未按照恶势力起诉13件41人,判决13件41人。

严厉打击盗抢骗等常见犯罪,提高群众安全感。该院坚持以严的标准,对影响群众安全的常见犯罪进行重点打击。1至9月份,该院盗窃罪审查批捕案件办结103件131人,批准逮捕92件109人,批捕率83%;审查起诉案件办结138件

186人,提起公诉127件168人,起诉率90%;抢劫罪审查批捕案件办结3件5人,批准逮捕4人,批捕率80%;审查起诉案件办结6件6人,提起公诉6件6人,起诉率100%;诈骗罪审查批捕案件办结110件294人,批准逮捕70件157人,不批捕40件137人,其中103人因事实不清、证据不足未批准逮捕;审查起诉案件办结63件127人,提起公诉58件121人,起诉率95%。

注重化解矛盾纠纷,及时回应群众诉求。该院扎实做好涉检信访和维稳工作,创新推行“一单式”工作法,规范办案流程。秉持“办信也是办案,办信更是办民生”的理念,把“群众来信信件有回复”工作作为民心工程、全局性工作抓紧、抓好,用检察智慧促进社会矛盾化解。该院检察长对今年年初以来的62件群众来信做到了件件审阅,对其中属于该院办理的9件案件进行了批示,办理了1件;其他党组成员分别办理各自分管工作的群众来信1件。对群众来信采取案件化办理模式,对于群众反映的重大、疑难、复杂的涉法涉诉信访案件,由涉案部门分管院领导办理,并做到线上线下同步规范。实行挂图作战工作法,引入督办机制,对逾期未办结答复而又未履行审批手续的,移送检务督查部门严肃问责。积极履行公益诉讼新职能,切实维护公共利益。一是围绕食药领域

开展活动,保障群众舌尖上的安全。针对部分网络外卖商户未按照法律规定上传相应证件、网络餐饮经营不规范的问题,该院向食药监部门送达了检察建议,食药监部门对不符合法律规定的网络外卖商户依法予以取缔,规范了网络外卖餐饮市场。积极落实上级机关“保障千家万户舌尖上的安全”专项监督活动部署,与多家行政部门建立协作机制,开展联合执法活动。与区食药监局联合开展中秋、春节重大节日大型商场食品安全检查活动和护航高考、保障考生饮食安全专项检查活动,与区水利局联合开展饮水安全专项检查活动。一系列活动的开展,保障了群众舌尖上的安全,回应了群众对美好生活的热切期待。二是加大大气污染防治力度,加强环境治理。通过对涉及大气污染防治的线索开展调查,发现开发区新习镇夹堤村一家企业涉及大气污染,对该案进行公益诉讼立案,向该镇镇政府发出检察建议,建议其加大对各类扬尘违法行为的管理力度,促使违法行为及时得到制止。走访调查辖区化工企业,针对污染防治领域不作为现象,依法向区环保局发出检察建议,督促其依法整治环境污染。三是开展打击非法占地活动,维护耕地安全。针对国土部门无行政强制执行权,对多起违章建筑无法直接予以拆除,致使违法占用耕地状态长期持续的问题,该院与国土

部门通过召开联席会研判,对拆除整改问题直接向相关乡镇办发出检察建议。目前,该院已经向华龙区孟轲乡政府、濮东办、东北庄管委会等发出检察建议4份。上述机关均按照检察建议积极整改,目前已恢复破坏耕地57亩,整改还在继续进行。
加强法治宣传教育,增强群众法治意识。一是定期开展平安建设集中宣传活动,该院组织干警深入辖区机关、企业、社区、村庄、学校等人员密集场所,通过开展法律咨询、检察工作宣传、发放检民联系卡、征求意见等方式,进一步宣传检察工作,密切检民关系。二是发挥流动检察车的灵活性特点,使进村入户进行法治宣传常态化。根据流动检察车宣传方案,各部室以周为单位,轮流深入社区、村庄进行法治宣传,促使广大群众增强法治观念,更加了解、关心、支持检察机关工作。三是依托春晖未成年人法治教育基地,重点加强未成年人法治教育。结合“送法进校园”活动,组织华龙区所有中小学生学习法治教育基地,有针对性地为青少年讲授法治课程。今年年初以来,该院与辖区内47所学校联合开展法治教育300余场次,对1.8万余名中小学生学习法治教育;与“女童保护”公益组织联合,将“爱护我们的身体”儿童防性侵课程引入法治教育基地,并与区教体局、中原油田教育中心会签文件,将该课程送入校园,增强未成年人防范意识。(朱晨辰)